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Organisatie streekontwikkeling  -  Kader

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 262 van 19 januari 2015 over hoe 
toekomstige streekwerking georganiseerd zal worden, gaf de minister aan dat de reflectie 
hierover nog bezig is en dat er nog geen timing is vastgelegd voor de bekendmaking en 
implementatie van nieuwe voorstellen.

Momenteel zijn alle regio’s echter zoekende over hoe zij streekwerking moeten 
aanpakken aangezien de financiering voor de stafmedewerker in 2015 naar “0” is 
teruggebracht. Uit bovenvermeld antwoord kunnen we dus afleiden dat het wel degelijk 
de bedoeling is een kader of werkwijze vanuit Vlaanderen op te leggen aan de partners 
voor streekontwikkeling.

Is het correct dat Vlaanderen een kader of werkwijze wil opleggen?

Zo ja, wat is de daarvoor de timing? Wat moeten streekpartners in de tussentijd doen?

Zo neen, wat is hiervoor de argumentatie van de minister? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 451 van 18 maart 2015
van TINNE ROMBOUTS

1. Zoals in mijn vorig antwoord aangegeven is de interne reflectie over de toekomstige 
plaats van het streekbeleid en streekoverleg nog bezig. Ik kan dus nog geen 
uitsluitsel geven over welke richting de toekomstige streekwerking uitgaat. 
Of Vlaanderen nog een kader of werkwijze zal opleggen aan de streekpartners hangt 
natuurlijk mee af van de uitkomst van de hierboven vermelde discussie. 
We maken in deze discussie een onderscheid tussen de basisopdracht op het vlak 
van het socio-economisch streekontwikkelingsbeleid (overleg, advies en opmaak 
streekpacten) die meer bottom up wordt ingevuld, en de uitvoerende opdracht van 
de projectontwikkelaars in het via convenanten door de Vlaamse overheid 
aangestuurde loopbaan- en diversiteitsbeleid. De aansturing van de basisopdracht 
vanuit Vlaamse overheid is nu al minimaal. 

2. Bedoeling is om tegen de zomer meer duidelijkheid te kunnen verschaffen over de 
toekomstige plaats van het streekbeleid en streekoverleg. In afwachting daarvan 
wordt de financiering, met in achtneming van de voorziene besparingen, ondertussen 
verder gezet zodat de streekpartners hun werking kunnen verder zetten met in 
achtneming van de verminderde subsidies.

3. Zie 1


